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Budapest, 2021. október 19. 
 

Újabb környezettudatos SIM kártyát vezet be a Vodafone 
 

A nem eSIM-kompatibilis készülékek esetében a szolgáltató 100%-ban 

újrahasznosított műanyagból előállított ecoSIM-eket biztosít 
 

Fenntarthatósági startégiája részeként új, környezettudatos, úgynevezett ecoSIM kártyát 

tesz elérhetővé ügyfelei számára a Vodafone. Nem ez az első ilyen lépés a szolgáltató 

részéről: tavaly a műanyag-felhasználás csökkentés jegyében SIM-kártyák méretét 

felezte le, idén augusztusban pedig környezetkímélő, plasztikkártya nélküli eSIM-et 

vezetett be a Vodafone Magyarország. A szolgáltató ezen intézkedésével műanyag-

felhasználásának csökkentését kívánja támogatni, ezzel is hozzájárulva bolygónk 

megóvásához. Az ecoSIM-et a Vodafone a teljes európai piacán, valamint Egyiptomban, 

Törökországban és Dél-Afrikában is bevezeti. 
 

A Vodafone hazánkban a SIM-kártyák terén is zöld lépéseket tesz: egy éve felére csökkentették a 

klasszikus SIM kártya tartók méretét, ez év augusztusától plasztikkártya mentes – úgynevezett 

eSIM-et – most pedig újabb, kisméretű környezettudatos ecoSIM-et vezettek be. Az újítás nem 

csupán hazánkban érhető el: a Vodafone ecoSIM kártyái immár a szolgáltató mind a 12 európai 

piacán1 elérhetőek, továbbá Egyiptomban, Törökországban és Dél-Afrikában. 
 

Azon készülékek vásárlása esetén melyek támogatják az elektronikus SIM kártyákat, a Vodafone 

akár plasztikmentes, úgynevezett eSIM-et, míg a nem eSIM-kompatibilis készülékek esetében 

100%-ban újrahasznosított műanyagból előállított ecoSIM-eket biztosít. A régi kártyák készlet 

kiürítését követően a Vodafone hazánkban csak eSIM és ecoSIM kártyákat kínál új 

készülékvásárlások esetén. Természetesen mindkét esetben teljesértékű, a korábbi SIM 

funkciókat maximálisan támogató, természetkímélő megoldásról van szó, amellyel a Vodafone 

ökológiai lábnyomát kívánja csökkenteni. 
 

A Vodafone még 2019 decemberében tűzte ki célul, hogy 2020 áprilisig felére csökkenti a nem 

alapvető műanyagok felhasználását kiskereskedelmi hálózatában, valamint irodai telephelyein. 

Ezen fenntarthatósági stratégia részeként a szolgáltató vállalta, hogy a SIM kártyákhoz szükséges 

kártya tartók méretét felére csökkenti. Az intézkedés elképesztő eredményt hozott: 2020 

decemberéig 1,6 tonna műanyagot spórolt meg a vállalat a felezett SIM kártya tartók 

bevezetésével. 
 

A SIM kártya tartók méretének megfelezésével a Vodafone évente globálisan mintegy 340 

tonnával csökkentette a SIM-kártyák előállításához felhasznált műanyag mennyiségét, ami 1760 

tonna szén-dioxid-kibocsátásnak felel meg. A Vodafone által bevezetett EcoSIM – ugyanebben az 
 
 
 

1 Egyesült Királyság, Németország, Olaszország, Spanyolország, Írország, Portugália, Magyarország, Albánia, 
Csehország, Románia, Görögország és Hollandia.
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anyaghatékony, félméretű kártyaformátumban további 320 tonna új műanyag előállítását teszi 

szükségtelenné évente – amely további 1280 tonna szén-dioxid-kibocsátás megtakarítását 

eredményezheti évente. 
 

 

További információk: 

sajto@vodafone.hu  
 
 
 

A Vodafone-ról 

 

A Vodafone vezető távközlési szolgálató Európában és Afrikában. Célunk az emberek összekapcsolása egy jobb jövő 

érdekében. Vezető telekommunikációs szolgáltatóként lehetőségünk van arra, hogy pozitív változásokat vigyünk 

véghez társadalmunkban. Hálózataink kapcsolatban tartják a családokat, barátokat, vállalkozásokat és kormányokat, 

és létfontosságú szerepet játszunk a gazdaságok működőképességének fenntartásában, valamint az olyan, kritikus 

fontosságú szektorok üzemeltetésében, mint az oktatás vagy az egészségügy. 

 

A Vodafone Európa legnagyobb mobil- és vezetékes hálózat-üzemeltetője, a világ legnagyobb IoT kapcsolati 

szolgáltatója. Afrikai M-Pesa technológiai platformunk pedig több mint 45 millió ember számára teszi lehetővé a 

mobilfizetésekhez és a pénzügyi szolgáltatásokhoz való hozzáférést. 21 országban működtetünk mobil és vezetékes 

hálózatokat, és további 48 országban rendelkezünk partnerhálózatokkal. 2020. december 31-i állapot szerint több 

mint 300 millió mobilügyfelünk van, köztük több mint 27 millió vezetékes szélessávú szolgáltatást igénybe vevő és 

22 millió TV ügyfél, továbbá több mint 118 millió IoT berendezéshez biztosítunk kapcsolatot. 

 

Nagyra értékelünk és tiszteletben tartunk mindenkit fajtól, etnikai hovatartozástól, fogyatékosságtól, kortól, 

szexuális irányultságtól, nemi identitástól, meggyőződésektől, háttértől, kultúrától és vallástól függetlenül. A 

sokféleség és befogadás iránti elkötelezettségünk központi eleme működésünknek, a nők és általában a társadalom 

megerősítéséért végzett munkánknak, továbbá az oktatáshoz és a digitális készségekhez való hozzáférés javításáért 

tett erőfeszítéseinknek. 

 

Emellett jelentős lépéseket teszünk bolygónk védelme érdekében azáltal, hogy 2025-re 50%-kal csökkentjük az 

üvegházhatást okozó gázok kibocsátását, amely 2040-re nettó nulla lesz. 2021-ig Európában villamos energiánk 

100%-át megújuló forrásokból fedezzük, 2025-ig pedig a világ többi részén is elérjük ezt a célt. 2025-re továbbá a 

szükségtelenné váló hálózati berendezéseink 100%-át újrafelhasználjuk, továbbértékesítjük vagy újrahasznosítjuk. 

 

További információk: www.vodafone.com, kövess minket a Twitteren: @VodafoneGroup vagy keresd fel LinkedIn 

oldalunkat itt. 
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